

美国选战开始冲刺

藏在数据下的选民到底怎么想？

民主党全国代表大会正在进行中，共和党全国代表大会也将于下个星期举行。这是两党正式提名各自总统候选人、抨击对手的重要场合。

在民主党大会的“节目单”上，前“第一夫人”米歇尔、前总统克林顿、前总统奥巴马等人轮流“出场”演讲，批评现任总统、共和党总统候选人特朗普的执政表现，同时背书民主党总统候选人、前美国副总统拜登，因知名度和话题性而备受关注。特朗普毫不服软，在“场外”予以反击。双方一番互动下来，火药味十足。

随着选战日趋激烈，美国各类民调机构发布的选情报告也不胜枚举。那么，藏在数据背后，美国选民的真实想法究竟怎么样？记者在全美多地采访了一些美国选民，部分心声或许能有一定代表性。

——两党全国代表大会因疫情影响将大部分活动转为线上，双方绞尽脑汁吸引选民，效果如何？

洛佩斯(特拉华州威尔明顿市居民，民主党选民)：“观看了民主党全国代表大会，截至目前最喜欢的是前‘第一夫人’米歇尔的演讲。”

兰茨(得克萨斯州居民，自称特朗普“铁杆儿”粉丝)：“民主党全国代表大会回避了所有实质性问题，却在持续攻击特朗普。下周共和党全国代表大会上，如果特朗普有重大宣布，我会更感兴趣。”

巴雷拉(美国中西部地区居民，共和党选民)：“我对两党大会都没什么兴趣，但好奇民主党全国代表大会最后效果如何。”

尼尔森(美国中西部地区居民，独立

选民)：“两党大会都是为了竞选造势，但听一听他们各自想说什么、想干什么，没有坏处。”

萨巴斯(独立选民)：“两党大会纯属浪费资源、毫无意义。”

——两个候选人，更支持谁？

史密斯(马里兰州巴尔的摩市居民，自称“坚定的民主党人”)：“拜登是一个好人，他心地善良，经历了很多事情，能带领美国走出现在可怕的境地。”

萨特勒(大学教授)：“支持拜登，因为美国需要一个正常、道德上体面的人在白宫。”

帕特尔(美国东部关键“摇摆州”选民)：“我会支持特朗普，对拜登和哈里斯的政治履历表示质疑。”

兰茨(得克萨斯州居民，自称特朗普“铁杆”粉丝)：“我会继续给特朗普投票，因为他在让美国逐渐退出在阿富汗等地‘无休止的战争’。此外，特朗普还重启了美国的太空项目，并努力恢复美国制造业，为所有人创造就业机会。”

巴雷拉(美国中西部地区居民，共和党选民)：“美国现在已经没有疫情了，有人‘武器化’疫情，以阻击特朗普连任。”

——美国是目前世界上疫情最严重的国家，确诊和死亡病例数字全球最高。疫情可能重塑两党大会议题。选民如何看待这一话题？

哈米尔(61岁加利福尼亚州居民，保险调查员，“温和派”民主党人)：“我认为今年大选最重要的问题就是控制疫情和恢复经济。疫情就在面前，我们需要真正的答案。秋季会有第二波疫情吗？我对

此很关心，因为我就属于感染的高风险群体。我们的政府行动太慢造成疫情失控。疫情不仅影响生活，还影响工作，我所在公司每周都要就疫情开会，还要频繁进行健康筛查。”

——今年5月底，美国非裔男子弗洛伊德被捕时遭遇白人警察暴力执法，不幸身亡，引发全美大规模示威抗议以及社会反思。选民如何看待美国社会中的种族矛盾？

德波斯(特拉华州威尔明顿居民，非洲裔)：“我觉得美国比4年前变得更糟了，特别是在种族问题上。总统候选人在种族问题上的立场是决定我手中选票的首要因素，希望大选能带来一些改变。”

记者在采访中发现，在谈到所重视的议题时，共和党选民无一提及种族问题，他们更重视“社会治安”这一议题。

伊内兹来(新泽西州居民)：“支持特朗普，因为他‘懂安全问题’。”

——经济议题在本次选举中最重要？

霍威特(民主党民调专家)：“对特朗普来说，今年大选最重要的就是经济；但对广大选民来说，他们关心的内容更广泛。”

——哈里斯被提名为民主党副总统候选人，对拜登有加分吗？

史密斯(马里兰州巴尔的摩市居民，自称“坚定的民主党人”)：“她能为民主党竞选阵营带来很多‘能量’，而且她敢于正面对抗特朗普。”

据新华社

CNN调查显示

近6成美国人不赞同特朗普应对疫情方式

美国有线电视新闻网(CNN)最新民意调查显示，58%美国人不赞同美国总统特朗普应对新冠疫情的方式，人数比例达到新高。

CNN19日报道，由科学的社会责任协会开展的这项调查还显示，将近7成美国人为美国应对疫情方式而尴尬，62%公众认为特朗普应为抗击疫情付出更多努力。

随着疫情从美国城市向乡村地区蔓延，认识人中有确诊感染新冠病毒者的调查对象比例从6月初的40%增加到67%。

大约8成调查对象说，他们对美国现状或多或少感到“气愤”，其中51%“非常气愤”，创下比例新高。CNN自2008年起会定期在民意调查中询问是否感到气愤这个问题，先前感到“非常气愤”的最高比例为35%，分别发生在2008年和2016年。

据新华社

特朗普希望沙特加入以阿协议

美国总统特朗普当地时间19日说，他希望沙特阿拉伯加入以色列和阿拉伯联合酋长国上周达成的关系全面正常化协议，从而与以色列实现双边关系正常化。

依据以阿协议，以色列同意暂停吞并巴勒斯坦领土的计划，同时强化针对伊朗的一致立场。以色列、阿联酋和美国都将伊朗视为中东地区的主要威胁。

在记者会上，特朗普称赞以阿协议，并透露“那些你们根本无法想象的国家也想加入协议”。不过，他没有指明具体国家。

以阿协议13日签署后，沙特19日首次作出官方回应。沙特外交大臣费萨尔在德国访问时说，在2002年签署的“阿拉伯和平倡议”基础上，沙特致力于保持与以色列和平共处。

费萨尔说，“阿拉伯和平倡议”预见阿拉伯国家与以色列建立关系的可能，但必须以巴勒斯坦与以色列之间实现和平为前提。

2002年阿拉伯国家联盟首脑会议一致通过以沙特提出的新建议为基础的“阿拉伯和平倡议”，并将其确定为与以色列谈判解决阿以争端的基本原则。

倡议要求以色列全面撤出1967年以来占领的所有阿拉伯领土，接受建立以东耶路撒冷为首都、拥有主权、独立的巴勒斯坦国，并根据联合国决议公正解决巴勒斯坦难民问题。

在这一基础上，阿拉伯国家将同以色列签署和平协议，并在实现全面和平的前提下逐步与以色列建立正常关系。这一倡议通过后得到国际社会的积极支持，但遭到以色列时任政府拒绝，致使该倡议一直未能实施。

据新华社



8月19日，人们在美国纽约一个邮局等待办理业务。

美国邮政局局长德乔伊18日宣布，停止一切邮政服务改革，直至11月3日总统选举日以后。受新冠疫情影响，今年多达半数美国选民可能以邮寄投票形式参与选举。德乔伊今年6月就任后以削减邮政运营成本为由推行系列改革，具体措施包括削减员工加班时长、限制额外邮件运输和更改邮件分拣和派送政策等，部分措施已开始施行，导致美国多地邮件投递延迟。

新华社发

马里政变领导人承诺交权

“合理”期限内举行新一届选举

西非国家马里当地时间18日因军人哗变发生政变，多名哗变军方领导人声称，他们无意执掌政权，承诺在“合理”期限内举行新一届选举。

这场政变受到国际社会的多个国家谴责。

马里陆军上校戈伊塔19日以新的军事强人身份“亮相”。他在首都巴马科与一些马里政府高层公务员会面后，自称“全国拯救人民委员会”领导人。“马里正处于一场社会和政治危机当中，没有再犯错的余地。”

戈伊塔现年40多岁。他的随行人员告诉法新社记者，他一直负责指挥驻扎在

马里中部的特种部队，是这场政变背后真正的主导力量。

同时，参与政变的其他军方领导人呼吁马里民众回归正常生活，警告那些有意趁火打劫的“破坏者”，声言惩治违反军纪和法律的军人。

马里反对党联盟“6月5日运动-爱国力量联盟”发表声明说，已经注意到政变集团作出的“开启公民政治过渡的承诺”，将与他们共同制定“路线图”。

联盟成员马伊加告诉媒体记者，为“庆祝马里人民的胜利，我们将于周五组织一场最大规模的爱国游行”。

马里部分军人18日抓扣总统凯塔和

总理西塞。凯塔当晚宣布辞职并解散政府和议会。出于对马里局势的担忧，非洲联盟和西非国家经济共同体在马里政变后都暂时中止了马里的成员国资格。

非盟、欧洲联盟以及美国共同呼吁马里哗变军人释放遭扣押的总统和其他政府官员。西共体承诺关闭成员国与马里的陆地和空中边界，推动制裁“所有暴动者以及他们的帮手和同谋”。

由15国组成的西共体定于当地时间20日举行视频会议，讨论马里局势。

近年来，马里是法国在西非地区牵头的清剿极端主义势力军事行动的重要支点。法国总统马克龙19日再次呼吁马里回归民权治理。他在社交媒体推特上说：“打击恐怖主义组织和捍卫民主、法治不可分割。”马克龙强调，法国军队如果离开马里“将会导致不稳定，削弱我们的斗争，因而不可接受”。

据新华社